

दिनांक : 24.02.2024

**“नशा मुक्त उत्तराखण्ड ड्रग फ्री देवभूमि अभियान”
आयोजक: इतिहास विभाग**

राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर के इतिहास विभाग के तत्वाधान में आज विद्यार्थियों को नशा मुक्त उत्तराखण्ड ड्रग फ्री देवभूमि अभियान के अन्तर्गत इतिहास व्याख्यान कक्ष में एक वीडियो फिल्म – जिंदगी लाइव “पहले शौक फिर बर्बादी” (समय 40 मिनट) दिखाई गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य प्रो के के पांडे द्वारा की गई। विद्यार्थियों को इस कार्यक्रम के बारे में विभाग प्रभारी डॉ० मनुहार आर्य द्वारा बताया गया कि सभी विद्यार्थी इस फिल्म को देखने के बाद अपने अनुभव लिखित रूप में प्रस्तुत करेंगे। प्राचार्य द्वारा विद्यार्थियों को युवाओं में नशे की लत के विषय में विस्तार से चर्चा की गई तथा विद्यार्थियों को प्रत्येक कार्य आत्मविश्वास के साथ करने की सलाह दी गई। उनके द्वारा फिल्म के माध्यम से छात्र-छात्राओं को जागरूक करने की इस अनूठी पहल की सराहना की गई। कार्यक्रम में फिल्म देखने के बाद विद्यार्थियों द्वारा अत्यंत सुन्दर विचार लिखकर प्रस्तुत किए गए। इस लिखित फीडबैक में कु० स्वाति बी० ए० तृतीय वर्ष प्रथम, कु० पिकी बी० ए० द्वितीय सेमेस्टर द्वितीय तथा कु० सोना बी ए तृतीय वर्ष एवं श्री संदीप कुमार एम० ए० द्वितीय सेमेस्टर तृतीय स्थान पर रहे। कार्यक्रम में निर्णायक मण्डल में समाजशास्त्र विभाग के डॉ० अनिल सैनी तथा हिन्दी विभाग से डॉ० खेमकरण रहे। अन्त में डॉ० अनिल सैनी द्वारा विद्यार्थियों के साथ नशा करने के कारणों पर संवादात्मक (interactive) चर्चा की गई जिसमें विद्यार्थियों ने खुलकर अपने विचार रखे। निर्णायक मण्डल द्वारा विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार स्वरूप पेन भी भेंट की गई तथा इनके सुन्दर अभिव्यक्ति एवं लेखन को महाविद्यालय की पत्रिका में छापने की घोषणा भी की गई।

MA-18
24/02/2024

[डा० मनुहार आर्य]
इतिहास विभाग प्रभारी
राज० स्नात० महा० वि०
बाजपुर

फिल्म दिखाकर नयी के दुष्प्रभाव बताए

बाजपुर। रावकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर के इतिहास विभाग के तन्त्रावधान में विद्यार्थियों को नया मुक्त उत्तराखंड इग प्री देखभूमि अभियान के अंतर्गत इतिहास व्याख्यान कक्ष में एक वीडियो फिल्म-जिंदगी लाइव पहले शौक फिर बर्बादी दिखाई गई।

कार्यक्रम को अध्यक्षता प्राचार्य प्रो केके पांडे एवं संचालन डा. विकास रंजन ने किया। विभाग प्रभारी डा. मनुहर आर्य ने बताया कि सभी विद्यार्थी इस फिल्म को देखने के बाद अपने अनुभव लिखित रूप में प्रस्तुत करेंगे। प्राचार्य ने विद्यार्थियों को युवाओं में नयी को लत के विषय में विस्तार से चर्चा की गई तथा विद्यार्थियों को प्रत्येक कार्य

आत्मविश्वास के साथ करने की सलाह दी गई। फिल्म देखने के बाद विद्यार्थियों ने अत्यंत सुंदर विचार लिखकर प्रस्तुत किए। इस लिखित फाउंडेशन में स्वर्णि चर्चा तृतीय वर्ष प्रथम, पिको चौथे द्वितीय सेमेस्टर द्वितीय तथा सोना चौथे तृतीय वर्ष एवं सहाय कुमार एम्प द्वितीय सेमेस्टर तृतीय स्थान पर रहे। कार्यक्रम के निर्णायक मंडल में समाजशास्त्र विभाग के डा. अनिल सैनी, इतिहास विभाग के कैलाश तथा हिंदी विभाग से डा. खेमकराण रहे। निर्णायक मंडल ने विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार स्वरूप पेन भी भेंट की तथा इनके सुंदर अभिव्यक्ति एवं लेखन को महाविद्यालय की पत्रिका में छापने की घोषणा भी की गई।

नशे की प्रति जागरूक क्रिया

बाजपुर /राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर के इतिहास विभाग के तत्वाधान में आज विद्यार्थियों को नशा मुक्त उत्तराखंड ड्रग फ्री देवभूमि अभियान के अंतर्गत इतिहास व्याख्यान कक्ष में एक वीडियो फिल्म - जिंदगी लाइव पहले शौक फिर बर्बादी (समय 40 मिनट) दिखाई गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य प्रो के के पांडे एवं संचालन डॉ विकास रंजन द्वारा की गई। विद्यार्थियों को इस कार्यक्रम के बारे में वृत्तुत रूप से, विभाग प्रभारी डॉ मनुहार आर्य द्वारा बताया गया कि सभी विद्यार्थी इस फिल्म को देखने के बाद अपने अनुभव लिखित रूप में प्रस्तुत करेंगे। प्राचार्य द्वारा विद्यार्थियों को युवाओं में नशे की लत के विषय में विस्तार से चर्चा की गई तथा



विद्यार्थियों द्वारा अत्यंत सुंदर विचार लिखकर प्रस्तुत किए गए। इस लिखित फीडबैक में कु स्वाति बी ए तृतीय वर्ष प्रथम, कु पिकी बी ए द्वितीय सेमेस्टर द्वितीय तथा कु सोना बी ए तृतीय वर्ष एवं श्री संदीप कुमार एम ए द्वितीय सेमेस्टर तृतीय स्थान पर रहे। कार्यक्रम के निर्णायक मंडल में समाजशास्त्र विभाग के डॉ अनिल सैनी, इतिहास विभाग के श्री कैलाश तथा हिंदी विभाग से डॉ खेमकरण रहे। अंत में डॉ मनुहार आर्य एवं डॉ अनिल सैनी द्वारा विद्यार्थियों के साथ नशा करने के कारणों पर संवादात्मक चर्चा की गई। जिसमें विद्यार्थियों ने खुलकर अपने विचार रखे। निर्णायक मंडल द्वारा विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार स्वरूप पेन भी भेंट की गई तथा इनके सुंदर अभिव्यक्ति एवं

दी गई। उनके द्वारा फिल्म के माध्यम से छात्र-छात्राओं को जागरूक करने

हल्द्वानी, 25 फरवरी, 2024 दैनिक जागरण 9

ड्रग फ्री देवभूमि अभियान पर विद्यार्थियों ने देखी फिल्म

संवाद सहयोगी, बाजपुर : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर के इतिहास विभाग के तत्वावधान में विद्यार्थियों को नशा मुक्त उत्तराखंड, ड्रग फ्री देवभूमि अभियान के तहत वीडियो फिल्म-जिंदगी लाइव 'पहले शोक फिर बर्बादी' दिखाई गई। विभाग प्रभारी डा. मनुहार आर्य की अपील पर फिल्म देखने के बाद स्वाति, पिकी, सोना, संदीप कुमार आदि विद्यार्थियों द्वारा अत्यंत सुंदर विचार लिखकर प्रस्तुत किए गए। विद्यार्थियों को इस कार्यक्रम के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी देते हुए कहा कि सभी विद्यार्थी इस फिल्म को देखने के बाद अपने अनुभव लिखित रूप में प्रस्तुत करेंगे। कार्यक्रम की अगुवाई कर रहे

प्राचार्य केके पांडे ने विद्यार्थियों को युवाओं में नशे की लत के विषय में विस्तार से चर्चा की। कार्यक्रम के निर्णायक मंडल में समाजशास्त्र विभाग के डा. अनिल सैनी, इतिहास विभाग के कैलाश तथा हिंदी विभाग से डा. खेमकरण शामिल रहे। निर्णायक मंडल द्वारा विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार स्वरूप पैन मेंट किए गए। इनके सुंदर अभिव्यक्ति एवं लेखन को महाविद्यालय की पत्रिका में छापने की घोषणा भी की गई। कार्यक्रम का संचालन डा. विकास रंजन ने किया।

अब हिंदी की खबरें अंग्रेजी में भी पढ़ें
www.jagranpost.com

अमर उजाला, 25 फरवरी 2024

फिल्म से नशामुक्ति का संदेश दिया

बाजपुर। राजकीय पीजी कॉलेज में शनिवार को नशा मुक्त उत्तराखंड ड्रग फ्री देवभूमि अभियान के तहत फिल्म जिंदगी लाइव पहले शोक फिर बर्बादी दिखाई गई। विभाग प्रभारी डॉ. मनुहार आर्य ने बताया कि फिल्म के माध्यम से नशामुक्ति का संदेश दिया गया। उन्होंने विद्यार्थियों से फिल्म देखने के बाद अपने अनुभव लिखने की अपील की। प्राचार्य प्रो. केके पांडे ने विद्यार्थियों को प्रत्येक कार्य आत्मविश्वास के साथ करने की सलाह दी। लिखित फीडबैक में स्वाति प्रथम, पिकी द्वितीय, सोना और संदीप कुमार तृतीय स्थान पर रहे। संचालन डॉ. विकास रंजन ने किया। निर्णायक मंडल में डॉ. अनिल सैनी, कैलाश, डॉ. खेमकरण रहे। विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। संवाद